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Ny ”vandflaske” gør det lettere at få alkalisk ioniseret vand

Forskning fra Japan og Sydkorea gør nu også gavn i Danmark. 
Siden 1950´erne har japanerne anvendt at ændre deres drikkevand, så det blev alkalisk og ioniseret. Nu bliver alkalisk ioniseret vand også mere og mere populært i Danmark.
Mange mennesker har for meget syre i deres krop. Ved at drikke alkalisk ioniseret vand, også kaldet basisk vand, bliver kroppen mere neutral og afbalanceret. Det giver en række fordele: 


· Modvirker overvægt, som ofte stammer fra det kaos, der er i en ubalanceret krop.

· Kroppen stræber automatisk efter at fastholde et vist alkalisk niveau. Hvis man spiser for meget syredannende kost, vil kroppen derfor opbruge værdifulde mineraler såsom calcium og magnesium blandt andet fra knoglerne, for vi kan overleve. Alkalisk ioniseret vand kan her være et godt supplement til at vende denne udvikling.

Herudover har alkalisk ioniseret vand følgende fordele:

· Hjælper til at reducere giftstofferne i kroppen.
· Koreanske undersøgelser på både dyr og mennesker har vist, at det kan hjælpe mod kræft, diabetes og gigt.

· Er en kraftig antioxidant, der hurtigt kommer ud og virke i hele kroppen.

-I lande som Japan og Syd Korea har det etablerede sundhedsvæsen brugt alkalisk ioniseret vand som en del af behandlingen i mange år. Især til at behandle diabetes med. I den alternative verden er det alment kendt, at mange sygdomme kan lindres ved alene at hæve det alkaliske niveau i kroppen, fortæller Tanya Martyn, levnedsmiddeltekniker og sygeplejestuderende, der er medejer i Studio Balance ApS.

Oprindeligt kunne vandet kun ioniseres via elektrolyse, men med den nye Alkapod er det nu billigere og lettere for brugeren at få alkalisk ioniseret vand, fordi den er transportabel og ikke kræver elektricitet. Flasken indeholder to sæt filtre med forskellige mineraler, der gør vandet alkalisk ioniseret. 
- Vi begyndte som de første i Danmark at importere denne Alkapod for nogle måneder siden, og den er enormt populær. Vi har allerede aftaler med syv forhandlere og har solgt over 250 alkapod´er, fortæller Søren Ludvig, medejer i Studio Balance ApS.


For yderligere oplysninger eller hvis du gerne vil prøve en alkapod:
Søren Ludvig, info@alkapod.dk eller 20 44 80 48
www.alkapod.dk
Fakta
Alkalisk ioniseret vand blev godkendt af sundhedsmyndighederne i 

· Japan i 1966

· Sydkorea i 1970´erne

Maskiner, der gør vand alkalisk ioniseret, er blevet solgt i USA siden 1980´erne

Både USA og Australien sælger nu 5000 alkapod´er om måneden

